HC Mattoni přejela Cheb rozdílem třídy

KARLOVY VARY - V 17. kole hokejového krajského přeboru se na ledě zimního stadionu v Ostrově představil vedoucí celek soutěže HC Cheb 2001 a odvezl si pořádný výprask.
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Kapitán HC Mattoni 

René Hromádka (s číslem 17).

Autor: DENÍK/Jan Čech

HC Mattoni na svého soupeře vlétla o už po 26 vteřinách se Ostrovští radovali z vedení. Za dalších pětačtyřicet vteřin přidal druhou branku Vojta Kopfstein a přesně určil podle čích not se toto utkání bude hrát. Do konce první třetiny ale Chebští zásluhou Jiřího Floriána snížili.

Zápas se definitivně zlomil ve druhém dějství. Ostrovský brankostroj odstartoval po sedmnácti vteřinách René Hromádka, kterého vybídl ke skórování Lukáš Veselý. Za další dvě minuty se stal z asistenta Veselého střelec a „Matonka“ vedla 4:2. Třetí formace Ostrova dala o sobě vědět na počátku 25. minuty. Po měsíční přestávce naskočil do utkání Jaromír Kverka. Přesným pasem našel Bronislava Píšu a ten překonal Spierla v brance hostí po páté.

Jiří Florián se pokusil z vývojem zápasu ještě něco udělat a v čase 26:16 snížil na 5:2.

To, že se dají za minutu a devětačtyřicet vteřin vstřelit tři branky, se diváci na zimním stadioně v Ostrově přesvědčili těsně po polovině zápasu. Nejprve se trefil Rudolf Mudra. Druhou branku přidal Jan Pazdera a střelecký účet této chvilky uzavřel Robert Černý. Na ukazateli času svítilo 32:30 a HC Mattoni vedla 8:2. Do druhé přestávky upravil Honza Slunéčko na 8:3.

Třetí třetina se hrála už jen z povinnosti, přesto v ale padaly branky. Za Ostrovské se dokázali prosadit dvakrát René Hromádka a po jedné brance přidali Tomáš Vrána a Jan Pazdera. Hráči Chebu dokázali vstřelit tři branky. Druhý gól v zápase dal Jan Slunéčko. Další dvě trefy přidali Martin Kohout a Miloš Petr. Cheb si tak po nevydařené druhé třetině odvezl výprask v podobě 12:6.

Trenér hostí Přemysl Hála byl po utkání velice rozhořčen. „Nikdo z hráčů neplnil taktické pokyny, které jsem před utkáním řekl,“ zlobil se chebský kouč Hála.

Zato ostrovský lodivod Karel Procházka se usmíval. „Hráli jsme v té nejsilnější sestavě. Hráči plnili všechno, co jsem jim řekl, a přineslo to své ovoce,“ dodal kouč Procházka s úsměvem.

HC Mattoni : Cheb 2001 12:6
Branky: Hromádka 3, Mudra a Pazdera po 2, Vrána, R. Černý, Píša, Veselý, Kopfstein – Jiří Florián a Slunéčko po 2, Petr, Kohout.
Třetiny: 2:1, 6:2, 4:3.
Vyloučení: 10:9. Využití: 4:1.
Rozhodčí: Liška – Hynek, Mikeš.
HC Mattoni: Bauer – Mudra, Veselý, P. Král, R. Němec, Sapoušek, J. Kloz – R. Černý, Hromádka, M. Černý – Kopfstein, Vrána, Pazdera – Krysl, Kverka, Píša – Kolkus. Trenér: Karel Procházka.

 

René Hromádka pomohl HC Mattoni hattrickem

Hokejisté HC Mattoni si poradili v posledním zápase se svým největším rivalem v boji o titul krajského přeborníka s hráči HC Cheb 2001. Velikou zásluhu na jasném vítězství 12:6 měl útočník první ostrovské formace René Hromádka.

V utkání se dokázal třikrát zapsat do listiny střelců a byl také u úvodní branky zápasu, když už ve 26. vteřině přesným pasem našel Rudolfa Mudru.

„Do zápasu se nám podařilo dobře vstoupit. Už ve druhé minutě jsme vedli 2:0,“ začal hodnocení utkání René Hromádka a pokračoval: „Dalo by se říct, že jsme měli celé utkání od prvních minut ve svých rukou a určovali jsme tempo hry.“

Vytáhlý forvard nastupoval ve formaci s Martinem a Robertem Černým. Na postu obránců je jistili Rudolf Mudra a Lukáš Veselý. „Celá pětka hrála velice dobře. Dali jsme sedm branek z dvanácti. Tentokrát se námopravdu dařilo,“ přidal Hromádka.

„Matonkářům“ se podařilo stáhnout dvoubodový náskok Chebu a s největší pravděpodobností o titulu přeborníka rozhodne poslední zápas v celé soutěži, v kterém Cheb bude hostit právě Ostrovské. „Na konci února se rozhodne a věřím, že to budeme my kdo zvedne pohár nad hlavu,“ dodal René Hromádka
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