Fandové hokeje se sešli na turnaji v Merklíně

Merklín – Už třetí ročník turnaje hokejových fanoušků v malé kopané je již historií.
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Fanoušci hokejových klubů se sešli na fotbalovém turnaji v Merklíně (7.8.2010).
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Letos se turnaj uskutečnil v Merklíně u Karlových Varů. Zúčastnilo se ho dvanáct týmů z pěti měst.

Nakonec se radovali fandové Energie, kteří nastoupili pod názvem Autobus č. 2. Proč právě Autobus číslo 2? Tuto otázku jsme položili kapitánovi mužstva Stanislavu Kantnerovi. „Je to jednoduché. Fan club Energie vypravuje na zápasy hrané na stadionech soupeřů dva autobusy. No a ta naše parta jezdí v tom druhém. Proto jsme Autobus číslo dva,“ vysvětlil Kantner.

Kromě týmů z Karlových Varů se také představila mužstva z Třince, Chomutova, Chebu a Ostrova. „Poděkovat bych chtěl všem, co se turnaje zúčastnili, ať v pozici hráče nebo fanouška,“ poznamenal po turnaji předseda Fan Clubu a také hlavní organizátor Viktor Tůša.

Na turnaji nechyběli zástupci Litvínova nebo Sparty Praha. Fan Club Sparty měl původně do turnaje také zasáhnout, ale nepodařilo se jim dát dohromady mužstvo. „Přesto jeden z kluků přijel a nastoupil za domácí mužstvo Fan Clubu HC Energie. Turnaj se vydařil a již teď se začal domlouvat příští ročník, který se s největší pravděpodobností uskuteční opět v Merklíně,“ dodal předseda Viktor Tůša.

Konečné pořadí: 1. Autobus č.2, 2. Starorolští psychopati, 3. Rudá hvězda Karlovy Vary, 4. Fan Club HC Energie, 5. Fan Club HC Oceláři Třinec, 6. Fan Club HC Cheb, 7. Fan Club HC Realistic Ostrov, 8. Pivnice New York, 9. Dragon Team, 10. Old Boys - Bóďa Team, 11. Padesátníci Merklín, 12. PS HH Chomutov.

Individuální ceny: nejlepší hráč: Rosťa Turoň (Třinec), nejlepší střelec: Láďa Hlavatý (Rudá hvězda), nejlepší brankář: Jirka Pazdera (New York), nejstarší účastník turnaje: Jan „Feňa“ Tomko (New York).
Zdroj: http://karlovarsky.denik.cz/fotbal_region/fandove-hokeje-na-turnaji-v-merkline-20100812.html
